
Сотрудники следственного управления приняли участие в сдаче норм ГТО

Сотрудники следственного управления приняли участие в сдаче норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Участники выполняли подтягивание из виса на высокой перекладине, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами, прыжок в длину с места толчком двумя ногами и поднятие туловища из положения лежа на спине и другие испытания. За каждый выполненный лучший результат участнику начислялись баллы. Исходя из суммы заработанных баллов, в дальнейшем сотрудники получают знаки отличия.

Изображения



12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1262106>